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Anfrage gemaR § 4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt Schwerin
Aktion Stromsparcheck plus

Sehr geehrter Herr Foerster,
Ilhre Fragen werden wie folgt beantwortet:
1. Welche Kenntnis hat die Fachverwaltung von diesem Projekt?

Das Projekt ist sowohl dem Jobcenter Schwerin als auch dem Amt fur Soziales und Wohnen der
Landeshauptstadt Schwerin bekannt.

2. Inwieweit halt die Fachverwaltung die Beteiligung an diesem Projekt mit Blick auf die
Landeshauptstadt Schwerin flr sinnvoll?

Das Projekt ist sehr sinnvoll. Im Amt fiir Soziales und Wohnen sind Flyer im Wartebereich
ausgelegt. Anspruchsberechtigte, deren Nebenkosten mit Blick auf den Regelsatz problematisch
sind, werden von den Sachbearbeiterinnen direkt auf das Projekt hingewiesen.

3. Welche Voraussetzungen missen erfillt sein, um Standort bzw. Teilnehmer an diesem
Projekt zu werden?

Das Projekt ist fir ALG 2 — Empfénger.

4, Welche Kenntnis hat die Fachverwaltung zum Einsatz von Langzeitarbeitslosen als
Stromsparhelfer?

In diesem Projekt kommt es zum Einsatz von 4 Langzeitarbeitslosen. Diese werden Uber das
Jobcenter Giber FAV geférdert.
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5. Wie erfolgt die Auswahl geeigneter Personen, wie lange dauert die Ausbildung zum
Stromsparhelfer und wie werden die vormals Langzeitarbeitslosen vergltet?

Die Auswahl erfolgt wie folgt:
1. Auswahl férderfahiger Langzeitarbeitsloser durch das Jobcenter Schwerin
2. Besetzung als Stromsparhelfer durch Tréger
3. Vergiitung: 1.150 EUR Brutto / 30 Stunden wéchentliche Arbeitszeit

Mit frepnd]it hen GriiRen




